

Zatory, 19.11.2018 r.

Wszyscy Wykonawcy

**WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI
ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Dotyczy: zapytania ofertowego na zorganizowanie emisji obligacji dla Gminy Zatory.

Zamawiający w odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści zapytania ofertowego, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy w okresie ostatniego roku wszczęto przeciwko Gminie postępowanie egzekucyjne w kwocie wyższej niż 3.000 zł?

Odpowiedź:

W okresie ostatniego roku przeciwko Gminie Zatory **nie zostało wszczęte** żadne postępowanie egzekucyjne.

Pytanie nr 2:

Czy Gmina posiada lub posiadała opóźnienia w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji dłuższe niż 30 dni?

Odpowiedź:

Gmina Zatory **nie posiadała i nie posiada żadnych** opóźnień w spłacie kredytów, pożyczek lub obligacji.

Pytanie nr 3:

Czy Gmina aktualnie posiada nieujęte w sprawozdaniach budżetowych i wpf zobowiązania z tytułu:

- a) leasingu lub sprzedaży zwrotnej majątku komunalnego;
- b) płatności ratalnych za wykonanie dostawy lub zrealizowane usługi;
- c) subrogacji na podstawie art. 518 kodeksu cywilnego;
- d) umów wsparcia na rzecz spółek komunalnych.

Odpowiedź:

Gmina Zatory **aktualnie nie posiada** nieujętych w sprawozdaniach budżetowych i WPF zobowiązań z tytułów wymienionych w pytaniu nr 3.

WÓJT
mgr inż. Grzegorz Falba